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ΘΕΜΑ : «Ημέρα Ανοικτού Σχολείου - OPEN DAY 2025 Πειραματικού Μουσικού Γυμνασίου Παλλήνης» 
 
Η Ημέρα Ανοιχτού Σχολείου (Open Day 2025) του Πειραματικού Μουσικού Γυμνασίου Παλλήνης είναι μία νέα 

πρωτοβουλία που απευθύνεται σε γονείς που επιθυμούν να αιτηθούν τη συμμετοχή των τέκνων τους, 

μαθητών / μαθητριών της ΣΤ’ Δημοτικού σχολικών μονάδων που χωροταξικά εξυπηρετούνται από το 

Πειραματικό Μουσικό Γυμνάσιο Παλλήνης στις εισαγωγικές εξετάσεις της Α’ Γυμνασίου που 

πραγματοποιούνται υπό την αιγίδα του ΥΠΑΙΘΑ και ενδιαφέρονται να δουν από κοντά τις κτηριακές μας 

εγκαταστάσεις και να ενημερωθούν για τη φιλοσοφία, τις αξίες και το εκπαιδευτικό πρόγραμμα σπουδών 

γενικής και μουσικής παιδείας που θεραπεύεται στο σχολείο μας.  

Οι επισκέπτες θα έχουν τη δυνατότητα να ενημερωθούν από τον Διευθυντή του Μουσικού Γυμνασίου 

Παλλήνης και εκπαιδευτικούς διαφόρων ειδικοτήτων για τη διαδικασία εισαγωγής – υποβολής αιτήσεων και 

τα μουσικά αντικείμενα στα οποία θα κληθούν να αξιολογηθούν οι υποψήφιοι κατά τις εισαγωγικές εξετάσεις, 

να συνομιλήσουν με καθηγητές και μέλη του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων και φυσικά να απολαύσουν τα 

μουσικά σύνολα του σχολείου μας «επί τω έργω».  

Πρόγραμμα OPEN DAY 2025 - Σάββατο 10 Μαΐου 2025 

17.00’ – 17.30’ Προσέλευση - Υποδοχή 

17.30’ – 18.30’  Κεντρική Ενημέρωση για το σχολείο, τη φιλοσοφία του, το πρόγραμμα σπουδών και τις 

εισαγωγικές εξετάσεις.  

18.30’ – 19.30’  Περιήγηση σε ειδικά διαμορφωμένα περίπτερα, όπου θα υπάρχει η δυνατότητα να τεθούν 

ειδικότερα ερωτήματα σε εκπαιδευτικούς γενικής και μουσικής παιδείας και εκπροσώπους 

του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων. 

20.00’ – 21.15’ Συναυλία της Ορχήστρας Μουσικής Δωματίου στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του σχολείου. 

Η ώρα προσέλευσης και η ώρα έναρξης της κεντρικής ενημέρωσης θα τηρηθούν αυστηρά. 



Σημειώνουμε επίσης ότι κατά τη διάρκεια της κεντρικής ενημέρωσης, της περιήγησης και της Συναυλίας 

υπάρχει η δυνατότητα συμμετοχής των υποψηφίων μαθητών / μαθητριών με την παρουσία - συνοδεία ενός 

γονέα. 
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